
 CORRECTION du vendredi 5 juin - CE2

Calcul mental 

A/ 39:6  q= 6   r=3 car (6x6)+3=39   
B/ 42:6= 7  car r7x6=42
C/ 24:6=4 car 6x4=24    
D/ 10:6   q=1   r = 4 car (6x1)+4=10
E/ 36:6=6 car 6x6 =36

Problème
28:2=14 ou 2 x14 =28
Malik pourra suivre son traitement pendant 14 jours.

Vocabulaire 

Exercice 1 : champ lexical du bricolage     : marteau – clou – réparer – 
scie - outils – violon –  percer  

Exercice 2 : champ lexical du courrier     : facteur - courrier - boîte aux 
lettres -  reçu -  lettre - enveloppe  - timbre - écrit -  colis - la Poste  

Numération 

1/ Indique ce que représente le chiffre souligné : 

357 921 : le chiffre des unités de mille 
54 917 : le chiffre des  dizaines
614 382 : le chiffre des  centaines de mille
16 954 : le chiffre des  unités
76 028 : le chiffre des centaines

2/ Écris les nombres mystérieux : 

 

A/  Mon chiffre des unités de mille est 8. Je suis… 

 95 158  -  86 247  -  58 641  -  36 845  



B/ Mon chiffre des dizaines de mille est 4 et le chiffre de mes centaines est
5. Je suis… 

 264 500  -  246 050 -  642 555 -  246 850 - 642 055 

C/ Mon chiffre des centaines de mille est 2 et le chiffre de mes unités est 0.
Je suis… 

  200 002 -  220 022  -  202 202  -  200 000  

 

D/ Mon chiffre des dizaines est 0. Je suis… 

 360 540 -  904 050 - 642 555 - 555 106 - 305 080 

 

E/  Mon chiffre des dizaines de mille est 1 et le chiffre de mes unités est 9. 
Je suis… 

 111 999 - 999 111 - 191 919 - 919 191  

 

F/  Mon chiffre des dizaines de mille est le double de celui de mes unités. 
Je suis… 

961 549 - 980 254 - 395 539 - 860 221 - 165 745 

8 est le double de 4


